



Цепь по возможности нужно содержать в чистоте. Тем, кто катается исключительно по асфальтовому покрытию в благоприятную погоду держать велосипедную цепь в чистоте намного проще, нежели чем тем, кто любит дальние велопоходы, которым попадаются и очень грязные участки дорог, с бродами по рекам, и совсем бездорожье. Конечно, бывает и так, что под грязевым слоем самой цепи не видно вовсе, мыть же ее совсем некогда – ведь нужно двигаться вперед. По-хорошему же, цепь следует мыть каждый раз после любого катания по пыльной и грязной местности. Песок с глиной при попадании в звенья велосипедной цепи, значительно ускоряют процесс ее износа. Если оставить цепь в грязном состоянии на несколько дней, то через какое-то время на звеньях ее образуется ржавчина.

Чем же нужно мыть цепь? Сегодня в продаже попадаются всевозможные моющие средства, имеющие специфику очистителей цепи. Такие отлично очистят цепь от грязи, но они довольно дорогие. Можно взять обычные растворители, продающиеся во всех хозяйственных магазинах, к примеру, керосин или уайт-спирит. Они гораздо дешевле, но использовать их нужно вне помещений. Бензин применять для очистки цепи не рекомендуется.

Можно иногда услышать такую рекомендацию, что цепь мыть следует мыльной водой либо бытовыми неабразивными моющими средствами, вроде разрекламированного Фейри. Наверное, это не самый лучший вариант, хотя и вполне допустимый. Мылом хотя бы можно пользоваться даже в комнате. После такой мойки велосипедную цепь необходимо быстро основательно просушить, чтобы она не начала моментально ржаветь. Самым быстрым способом очистки цепи является простое протирание ее сухой тряпкой снаружи. Качество такой очистки не самое высокое, однако, если цепь загрязнена не сильно, то страшного ничего нет.

Цепь, кроме постоянного поддержания в чистоте, должна быть еще и смазанной. Тем, кто опять же любит кататься по грязной, сырой, пыльной, песчаной пересеченной местности, цепь смазывать нужно чаще, чем тем, кто любит прогуляться на велосипеде по ухоженной асфальтовой дорожке в парке. Что следует смазывать в велосипедной цепи? Смазка должна располагаться под цепными роликами. Снаружи смазывать цепь

Правильный уход за велосипедной цепью - эволюция велосипедов

Автор: Administrator
16.08.2012 08:04 -

не надо - смазка лишь накопит на себе больше грязи с пылью, которая проникнет под ролики внутрь цепи. Потому после смазки следите, чтобы цепь оставалась снаружи сухой.